

免责声明：本文旨在传递更多市场信息，不构成任何投资建议。文章仅代表作者观点，不代表火星财经官方立场。

小编：记得关注哦

来源：火币资讯

据2月28日火币公告，火币泰国近日正式上线。这是泰国第五家合规持牌开展数字资产交易的机构，也是火币集团在其“火币云”发展战略下的又一成功落地案例。

火币泰国 CEO Sakda Ketkaew表示，他相信未来3-5年金融世界将发生翻天覆地的变化，全面实现无现金社会，因此加密货币有无限的发展空间。

“我们将2020年的目标定为日交易量达到3-10亿泰铢（约0.66-2.2亿元人民币），年营业额3-5亿泰铢（约0.66-1.1亿元人民币）”他表示。

火币泰国是构建在火币云之上的交易所，火币云是火币集团推出的数字资产交易所一站式技术解决方案，旨在助力合作方快速搭建自己的交易所。火币泰国的上线，是火币集团在火币云发展战略的重要一步，是推进数字经济全球化的又一里程碑事件。

火币云合规服务区域覆盖全球第一

2019年7月，火币泰国获得泰国财政部颁发的数字资产交易牌照，成为泰国第五家合规持牌开展数字资产交易的机构。

“泰国的牌照审批制度是全球第二严厉的，日本第一。我们当时和火币云团队一起准备了很长时间，做了相当多的准备工作才拿到。” Sakda对记者说道。

火币云 CEO 武贺认为，这主要得益于火币品牌在全球合规市场领域的积累。

火币目前已经在全球多个国家或地区获得合规交易所牌照。2018年9月，火币通过并购拿下日本交易所牌照；2018年11月，火币获得直布罗陀DLT牌照，可在欧洲合规开展区块链资产交易业务。更早之前，火币通过美国当地合作伙伴已先后取得了MSB及12个州的MTL牌照。

他认为，交易所云服务的核心竞争力是根据客户不同需求提供差异化解决方案。这需要依靠火币在全球积累多年的资源和经验。数字资产交易所经过多年发展，技术基本上已经成熟，但合规方案极其依赖运营主体的资质和在本地的政府资源。

“因此合规服务的门槛要远远高于技术服务，不是谁都可以做成的。” 武贺表示。

截至目前，除了火币泰国之外，火币云的合作伙伴已经覆盖五大洲超过24个国家和地区，包括加拿大、阿根廷、巴西、瑞典、西班牙、爱沙尼亚、俄罗斯、白俄罗斯、瑞士、塞浦路斯、尼日利亚、南非、科摩罗、哈萨克斯坦、印尼、泰国、马来西亚、新加坡、菲律宾、中国台湾地区、阿联酋、卡塔尔、巴林、老挝、柬埔寨等。

其中泰国、瑞典等14个国家和地区的交易服务已经处于合规状态。与其他云服务商相比，火币云所提供的合规方案，在区域覆盖性上全面领先，处于全球第一的位置。

“合作一旦达成，合作伙伴可以充分借助火币全球站的深度、流动性和行情数据等方面的优势，最终建立一个全球交易网络。” 武贺补充道。

火币云与多国政府机构合作

2019年12月，由海南省工业和信息化厅主办，南南合作金融中心协办，海南生态软件园、火币中国承办的“海南自贸港数字经济和区块链国际合作论坛”在海南举行。这是全球首个区块链部长级论坛，来自20个国家的部长级官员出席会议。

会上，火币云与多国政府达成合作关系，分别与尼日利亚、泰国、马来西亚、巴林、印尼、哈萨克斯坦、新加坡、俄罗斯等多个“一带一路”国家签署共建基于区块链的新一代金融基础设施的合作意向书。

武贺表示，“一带一路”国家的经济交流需要“开放”与“协同”共存，对数字金融需求旺盛。火币云的目标不仅仅是帮合作伙伴搭建数字资产交易中心，而是构建全球金融基础设施。

实际上，全球其他国家对数字金融基础设施的需求也日益强烈。2020年1月，达沃斯世界经济论坛年会如期在达沃斯举行，其中，央行数字货币和各国对数字货币的发行、规范、管理、使用成为了热点讨论话题之一。

武贺透露，火币云已经和多国政府达成合作关系，一起积极推动数字经济应用。比如，在泰国，通过与国家prompt支付系统合作，为全国所有线上线下区块链应用提供支付基础设施。另外，在南美阿根廷等国家和地区，将与国家级社保基金合作

落地火币云应用。

“将来，火币云将提供数字资产金融市场整体解决方案，构建全球数字经济基础设施。”武贺说道。